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//平 成 23年度 新 潟大学医学部医学科第2年次編入学 (学士入学)第 2次試験 英 語 問題用紙

1.Read the passage and answerthe fo1lowing quesdons in Enqlish.

Walt DisneyPthe famous cartoonist who founded the Disney Empire,had a drealn ofcreating a magical place where
｀
children and their parents could exPerience the fantasy wond ofDisney.Before conSmctiOn Ofthe“ Magic Kingdom'9,

aS t WaS tO be called,could begin,three problems had to be solved:whatthe park would consist oi Where■would be

b u i比, a n d  h o w  t o  p t t  f o r■.

Initialtt Walt Disney thoughtthat 8 acres wollld suttce.Walt hrad time to reconsider this plan because in

1941 World WarII broke out and his plans were put on hold.By 1953 Disney realized that he would need atleast 100

a c r e s  t o  c o n s t r u c t  h i s  d r e a l n  p a r k . T h e  f l n a n c i e r s並) m  w h o m  D i s n e y  h o p e d  t o  g e t t h e  m o n e y  t o  b t t l d  t h e  p a r k  w e r e  n c t

as enthusiastic aboutthe idett so Disney ttmed to his TV show“Disneyland"to promote the prdeCt.He pllrchased a

160‐acre site in Orange Colmけ,CalifOmia and in 1953 construction began.

His idea was tt bulld flve areas within the park.Main Street would oJttr a revival ofthe small ttwn

American ideal,Advenmreland would take the visitors to the exotic lands ofAsia and Attica;Frontierland would oSbF

a glimpse ofthe ploneer days ofAmerican history;Fantasyland,which features a Sleeping Beauty castle and a fanay

vlllage,would be the place where“drearls would come me'':TOmOrrowiand would ofttr a look atthe mture.The cost

ofthe``Magic Kingdom''began at 9 milllon dollars and swelled to 17 mill10rl before■opened on July 17,1955 ater

two years ofconsttuction.

Opening day was not withoutits probleHls.Local residents protested the park,considering it a neighborhood

d i s t t r b a n c e , A  s t r i k e  b y  p l u m b e r s  c r e a t e d  a  d r i n k i n g  w a t e r  s h o r t a g e  s o  f e w  f o u n t a m s  w e r e  a v航1おl e . T h e  t e m p e r a t u r e

on opening day was an unbearおle 38°C and the asphalt on the w』kways was melting,trapping the poinけheals of

ladies'shoes.Neホly 30,000 oounterfei tickets were discovered to have been used at the gates.Nevertheless,the   ヽ
“Magic Kingdom"becalne a realiけAtthe age,of53,Walt Disney ttlf11led his drealn.

Atter only two years,Disneyland was prontおle.From 1955 to 1965,50 million vis■ors passed through the

gates.Today9 Disney lnc,includes parks in Tokyo,Paris,and Orlando,a crllise line in血I Bahallnas,and a nlm and

televislon empire.

Q u e S t t O n s

A.Why did VValt Disney build the“Magic Kingdorn"?

B.Before building the“Magic Kingdorn'',whatthree problems had to be solved?

C,VVhat event delayed Disney's building plans?

D,How many aci●S did Disney inkially think he would need forthe Kingdorn and how many did he actually

purchase?

E.How did Disney promote the“Magic Kingdom"proiectwhen he had trouble ttnding money to ttnd k?

R Name the lve areas orlands ofthe“Magic Kingdorn".

G How many years did ittake to build the"Magic Kingdorn"and at whatfinal cost?

H.9eSCHbe the four m句or problems on opening day.
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2.A,Bの 文章の大意を、それぞれ句読点も含めて日本語 100文 字以内で要約せよ

A.  Have you ever wondered why brothers and sisters look alike,or why children ottn have the salne eye coloir

as one or both oftheir,paren低?Why does a puppy grow up to 10ok like a dog and not a rabbit?Why are people bom

with ten fmgers and not more offewer?These mysteries are explttned by the science ofgenetics.

The cells ofa11 1lving things contain something called DNA.This is a double strand ofnucleotides that

makes up genes,which can be thought ofas the blueprmt forlife.The human bOdy cOntains over 10o trilllon cells,and

each cell includes a copy ofthis genetic blueprint,The genes in a celltellit how tt grow and what kind ofcellto

b e c o m e . B y  f o l l o w i n g  t h e  g e n e t i c  c o d e  o f a  h l l I I l a n  b e i n g , a 1 l  o f o u r  c e l i s  k n o w j u s t  h o w  t o  g r o w  a n d  f l t t o g e t h e r  w i t h

other cells so that the entire product is a human being.1巳very plant and anlmal has its Own set ofbasic genetic data that

is lmique to that organism,Thatis why puppies grow up to be dogs and not kitens or birds.

Even though all hulnans have the salne basic genetic blueprint,which gives us a1l one head,two eyes,two

cars and a rlose,we also have di8俺rences in ollr genetic code.Very long chains ofDNA exist、vithin each one ofollr

cells.These chains are c』led chromosomes.Although au healthy human beings have 46 chromosomes,the

infoェェェェation within yollr chromosomes is unique to you.Thisis wtt no two people in thご wodd 10ok exactly alike.The

only exception to this is identical httins,who have the exact saltne DNA Inakeup.Before you were born,you inherlted

23 chromlosoEleS最Om your mottler and 23士 om your fathett Because ofthis,yoj look like your motherin soEle Ways

and your fatherin cthers.

注 : DNAデ オキシリボ核酸 nucleodde tt strandら せん構造  trilllon)L chrOmosome染 色体

B,   People used to walk eve=押vhere before cars were invented.A trip to a neighboring town could take hours

and somdimes even da2ys.In those days,lrs were not for vac航loners as they are ttday.Ins俺Ⅲ,they Were a place

where weary travelers could rest for the night before continuing on theirjOumey the next day.Then came horses,

Traveling by horse was certain17y a lot faster than w】king.But,buying a good horse,feeding■,and keeping it healthy

的ok a lot oftimO and lnoney.

I n  t h e  2 1 s t  c e n M y 9  p e o p l e  s e e m  t o  h a v e』l  b u t  f o r g o t e n  t h a  w a k i n g  i S  a  m o d e  o f t r a l l s p o i a t i o n . A n d  h o w

many people do yoll know who ride their horse to the supemarket?Nowadays,almost everybody has come to rely orl

the luxw and COnvenience ofOars.We drive our cars to work,to go shopping,and to allnost any other place we necd

to go during ollr busy da7ys.We even drive our cars to go exercise!How much sense does thatrnake?

Convenience,however9 colmes at price.Almost one IIlilllon people are kllled every year in fatal car accidents

worldwide.The average American living m a city spends about 60 hours per year sttck in ttattcJalnS.But,the worst

probleHl caused by cars is the pollution they create.Cars and mcks elnit carbon dioxide gas.This gas and other

heat‐absorbing gases,such as methane and ozone,are called greenhouse gas9S・ Industrialization compounded with the

vast number ofcars and trucks onthe road these days is amttor factorthat has cttsed greettouse gases tt increase

dramatically over the past ceAutt The resuttis a gradual but very real change in ollr climate referred to tt global

warmlng.

There are now over 600 Hlilllon cars h the world!To accomttodate all ofthese cars,we have been

sacriflcing vast amounts ofour natural greenery in recent decades to build trllore and IIlore roads and highways.Have

you everlooked out an airplane window over a ciけand noticed that you see almost nothing but roads and highways?

Will We beおle to stop ttis growtt before ollr entire planetis nothing more than olle giant hfrasmcttre OfrOad

systerns?

Protecting olBr envirollment starts with grassroots PducatiOn.Each and every one ofus needs tt be aware of

how we impactthe environlnent and more impottantly how we can lessen this impact,The damage you and l cause to

the envirottent by driving our carsjust a few miles each day may not seem like much at all.HoweveL when we

consider that there are billions ofpeople driving every day2 every yeaF9 We Can startto see the big picm.How can

y o u  l e s s e n  y o u r  i m p a c t  o n  t h e  e n v i r o r l m e n t ? H o w  m a n y t i m e s  d oンo u  d r i V e  p e r  d a y ? H o w  m a n y  o f t h e s e  t r i p s  c o u l d  b e

made on fbot or by bicycle instead ofby c釘?



問題 1

問題2 次 の微分方程式の一般解を求めなさい。また,初 期条件ノ(0)=0を満たす特殊解も求
めなさい。

メ縁
=タヌ                                          ′

問題3 z=-1+拓 ,とするとき,そを極形式で表してて
6を求めなさい。ここで,ブは虚数単位

を示す。
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問題 1 (一 般物理学)

以下の文の空編に当てはまる語句、数値、記号または式を答えなきい。

なお必要ならば以下の物理量の記号および数値を用いなさい。ただし、数値計算で必要であるにもかか

わらず与えられていない数値 (たとえば真空中の光速 :cの 値など)に ついては有効数字 2桁 までは常識

として既知とします。

重カカロ速度の大きさ :g、 真 空中の光速 :c、 電 気素量 :c、 気 体定数 :兄 、

プランク定数 これ=6.6× 10~34J.s、 電 子の静止質量 :駒e=9,l x 10~31kg。

(1)速 さ 7で 走つている自動車が、一様なブレーキをかけて、止まるまでにどだけ走った。このとき

の加速度の大きさは (ア )で ある。

(2) 1,O kgの おもりを吊るすと20 cm伸 びる軽いばねがある。このばねを滑らかな水平面上に置き、
一端を固定し、その反対側に質量 400gの 物体を衝突させたところ、物体はばねをまっすぐに押し縮めな

がら20 cm進 んで一旦停止し、それから再び戻つて、衝突前と同じ速さでばねから離れていった。このば

ねのばね定数たは
回

N/mで あり、衝突前の物体の遼動エネルギーFは  (ウ )Jで ある。次

に、ばねにこの物体を吊るし、ばねが伸び縮みしない位置で物体を静かに離したところ上下に振動をした。

このときの振幅ムは (工 )Cmで 、周期Tは 区
オ)]Sで ある。

(3) 比 熱比γが1.5の気体がある。 0℃ のこの気体に圧力をかけて、断熱的に体積を1/4に圧縮し

たところ、気体の温度は (力 )℃ になった。

(4) あ る可逆熱機関は、与えた熱量の 1/8を 仕事に変えることができる。この低温熱源の温度をさら

に 60Kだ け下げると、その効率は 2倍 になる。可逆熱機関のはじめの高温熱源の温度は (キ )Kで

あり、低温熱源の温度は (ク )Kで ある。

(5)焦 点距離が 20 cmの 薄い凸レンズから 60 cm離 れた所にある高さ 5cmの 物体の像は、レンズ

から(ケ)cmの所にできて、その大きさは区コヨCmでぁる。

(6) コ ンデンサに加えることができる電圧には限界があつて、この限界を超えて電圧を加えてはいけ

ない。この電圧を耐電圧という。いま、耐電圧が 200Vの コンデンサCl(電 気容量 4.0ガリ と 、300

Vの コンデンサ C2(電 気容量 5,0ガリ を 直列に接続し、電源装置に接続する。このとき電源装置から

与えることができる電圧は最大 (サ )Vま でであり、コンデンサ Clに 蓄えられるエネルギーは最大

(シ )Jで ある。

(7)抵 抗値 30Ω の抵抗と40Ω のリアクタンスを直列につないだ回路に、実効値200Vの 正弦波交

流を加えると、回路の平均消費電力は (ス )Wで ある。正弦波交流の電圧を100Vに 変更すると平

均消費電力は (セ )倍 になる。
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健圭ど弓尋rダこ殿端験緊雑野繁】黙岳岩!枇換躍
1.O x 106 m/S、T=2,Omの 場合Bの値は,= (夕 )Tで ある。磁束密度の単位lTを SI(国

際単位系)の 基本単位を使つて表すと lT=1(チ )で ある。

(9)仕 事関数が 2_00 eVの 金属に、波長が 500■mの 光を当てるとき放出される電子の最大エネル

ギーは  (ツ )evで ぁる。

(10 ) l  C i = 3 . 7× 10 1° (テ )。 l C i (キユリ
ー
)は lgの 酪 の放射能にほぼ等しい。

(11 ) l u = 1 . 6 6× 10 ~ 2 7  k g = (卜 )e v。
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問題 2

以下の[正Al(力 学)、[IB](熱 力学)の どちらか
一方 を選んで解答しなさい。

解答用紙内を適当に区分し、それが何番の解答かを明示して解答しなさい。

3/3

[IA](ヵ 学)

質量が Mで 長さがあの細い棒が、水平で摩擦のない面上に静止している。質量が同じく形 の小さな

パテのかたまりが速さυで棒に直角に動いてきて、棒の一端にあたって、非常に短時間の非弾性衝突をし

て、これにくつつく。以下の問いに答えなさい。               「

(正A-1) 衝 突の前後における全体の系の質量中心の速さyを 求めなさい。

(IA-2) 衝 突直前に、棒の中心に対して、全体の系の質量中心が持つ角運動量 ′を求めなさい。

(正A-3) 衝 突後の、パテがついた棒の質量中心のまわりの慣性モーメントrを 求めなさい。

フ(工A-4) 衝 突の直後の、(パテがついた棒の質量中心のまわりの)棒 の角速度 ωを求めなさい。

(正A-5) 衝 突によって失われた運動エネルギーは衝突前のエネルギーの何%か 求めなさい。

の状態方程式 (l mOl)

|十弟)(r~の=早T

(a、 bは正の定数)に 従う気体がある。以下の問いに答えなさい。

(正B-1)|       |の 中に入る人名を答えなさい。

(IB-2) こ の式をp=rl(T,7)の 形に表しなさい。

,(工B-3) Tが 一定のとき、Pと yの 関係を示すグラフに極大、極小があるとすれば、それを与えるy

の値を決める式を求めて、 T=r・2(7)の形に表しなさい。

(HB-4) yは ぁ<y<∞ で定義されるが、この区間でr2(7)の最大値孔 を求めなさい。Tが 発
より大きい場合と小さい場合について、それぞれp一y曲 線 (b<y<00)が どのような曲線になるか、

簡単に述べなさい。

(正B-5) こ の気体の温度を T(>孔 )に保つたまま、等温的に体積を 7Aか ら 7Bま で膨張させると

き、外になされる仕事 Wを 求めなさい。

[正 B](熱 力学)
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問題 1

(1)N2夕 02分子について以下の間に答えなさい。

① 02分 子の基底状態の分子軌道のエネルギー図と電子配置を

右図のN2分子の例にならって示しなさい。

② 基 底状態においてN2は磁性を持っていないが,o2は 磁性を

持つている。その理由を説明しなさい。

③ Oダ の解離エネルギーは02の それよりも大きいのに対

し,N2+の 解離エネルギーはN2の それよりも小さい。その理

由を説明しなさい。

(2)lmdの C戦 を容器にとり,温 度を
一定に保つた

まま体積を l dm3から圧縮した時,そ の圧力は右

図のように変化した。この図について以下の間に

答えなさい。

① 温 度 160.OKでの圧縮過程A→ B→ C→ D

におけるCH4の 状態の変化を説明しなさい。

② 気 体の温度を 166.oKか ら190.6Kまで上げ

ると,そ の体積一圧力曲線はB→ Cの 様な変

化は示さなくなり,一 つの変極点Fを示すよ

うな変化をした。この時の温度をなんと呼ぶ

か答えなさい。

③ 温 度 273.2Kにおける体積一圧力曲線は

- 9 - p ネ

｀ヽ
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Py=Rr

ではなく,

2.29
(」P+=亨万―)(!F~°・°248)=ギr

0 . 4      0 . 6      0 . 8

yァdm3

に従つた変化を示した。CH4の体積一圧力曲線がPy=RTに は従わない理由を説明しなさい。

(3)物 質Aが一次反応 (反応速度定数た1)で Bを生威する反応A→ Bと B力ざ一次反応によりAを生威

する逆反応B→ A(反 応速度定数た1)力S同時に進行している。時間″=0に おいて,反応系中には物
.質Aの みが濃度[A]。で存在していたとして以下の間に答えなさい。

① 物 質A,Bに 対する反応速度式をそれぞれ書きなさい。

② 物質Bの濃度[B]を時間の関数として表しなさい。計算の過程も示しなさい。

③ 反 応時間が十分に経過すると,物質A,Bの 濃度は見かけ上変化しない平衡状態となる。こ

の時の物質A,Bの 濃度lA]夕α,[B]夕々と平衡定数【を【A]。, た1およびた1を用いて表しなさい。
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問題 2

(1)ヒ トの血液と等しい浸透圧を示すNaCl水溶液のことを生理食塩水という。体温 36°Cの とき血液

の浸透圧が7.70×105 Paであるならば,生 理食塩水の中に含まれるNaClのモル濃度はいくらになる

かを計算しなさい。必要であれば以下の値を用いなさい。気体定数沢=8.31 JIt~l mol~1

(2)弱 塩基 BOHは 水中で次式のように解離し,そ の塩基解離定数 (馬)は 1.78x10 5 mOldm-3でぁ

る。

B o H二 ≦里 B十 . O H一

いまBOHの 水溶液と,BOHと 塩酸との塩であるBClの水溶液を混合して,pHが 9.55である緩衝液

を調製した。この緩衝液について以下の間に答えなさい。

① この緩衝液中に存在するBOHと B+との濃度比 ([BoH]′[B+])を計算しなさい。

② この緩衝液1,00 dm3に対して団体のNaOHを 12.Og溶解したところ,溶液のPHは 10.55まで

増加した。NaOHを加える以前の緩衝液中に含まれるBOHと B十の濃度をそれぞれ計算しなさ
V 。ゝ  ,

ただしここでの溶液はすべて理想溶液とし,NaOHの 溶解による溶液の体積変化は無いものとしま

す。必要であれば以下の値を用いなさい。―log馬=-10g(1,78x10~5)=4,75,100・3=2.00,NaOHの 分

子量 :40。0

o 弱 酸である二塩基酸H2Aは ,水 溶液中で下の(1),(2)式に示すように二段階に解離してHA~と A2-

を生じる。またAかは二価の金属イオンM2+と水に難溶な塩 MAを 生成する。H2Aと は異なる強酸

HBを 用いてpHを 4.0に調整したHBの 水溶液に対する塩 MAの 溶解度 (m。ldm-3)を求めなさい。

ただし塩 MAの 溶解により溶液のPHは 4.0から変化しないものとし,さ らにHBの 解離により生じる

B―や溶液中のOH~は ,路 とは反応しないものとします。必要であれば, この実験条件下での以下

の値を用いなさい。MAの 溶解度積 (KBMA):1・Ox 10-22m012 dm~6,(1)式の酸解離定数 (る1):1.0

x10-7m01dmも,(2)式 の酸解離定数 (焔):1.O x 10~15m01dm-3

H2A=ギ ニH++HA,    (1)

HA~=き 二H+十 A2-    (2)
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第2次試験  問 題用紙  生 物学

問題 1 次 の文章を読み,問 1～問6に 答えなさい。

高等動物の体はさまざまな細胞から構成されている。興奮性細胞には2つ のタイプがある。一つは神経細

胞であり, もう一つは ( A )で ある。神経系の機能単位はニューロンと呼ばれる。典型的な運動ニュー

ロンは ( B ),細 胞体,軸 索をもち,( B )を 介して他のニュニロンからの入力信号を受け取り,細 胞

膜上でこの信号を統合する。軸索は ( A )や 腺細胞のような効果器や,他 のニューロンに出力信号を伝

達する。この軸索の末端部分が他の効果器やニューロンと連絡する部分は ( C )と 呼ばれ,( C )部

分における信号の伝達は化学物質によって行われる。末梢神経系の軸索はシュワン細胞によって取り囲まれ

ており,シ ュワン細胞のもつミエリン鞘はおよそ 1.5mmご とにランビエの絞輪で区切られていて,軸 索を

電気的に絶縁するのに役立っている。

問 1,( A )～  ( C )に 当てはまる最もふさわしい語を記しなさい。

間2.ヒ トの神経繊維のうち,最 も伝導速度が速い繊維の伝導速度はどのくらいであるか,下 の (ア)～ (工)

から選び,記 号で答えなさい。

(ア)120～200m/秒 ,(イ )60-80m/秒 ,(ウ )20-30m/秒 ,(工 )5-10m/秒

間3.神 経細胞が興奮状態に無いときでも細胞の内外には電位差が生じている。この電位を何と呼ぶか記し

なさい。また,細 胞内部をマイナス,細 胞外部をプラスとするとき,こ の電位のおおよその範囲はどれ

か,下 の (ア)～ (工)か ら選び,記 号で答えなさい。

(ア)10～40 mV,(イ )2～10 mV,(ウ )-10-30 mL (工 )-70--90 mV

間4.神 経細胞が興奮すると,細 胞膜上に存在する電位依存型チャネルが活性化され,細 胞外にあるイオン

が細胞内へ入り込み,脱分極と呼ばれる現象がおき電位が生じる。このとき細胞内に入り込むイオンは

何か,ま たこの電位は何と呼ばれるか答えなさい。

問 5。二重下線部の化学物質について,適 切なものを下の (ア)～ (工)か ら全て選び,記 号で答えなさい。

(ア)ア セチルコリン,(イ)イノシン酸,(ウ)ア ドレナリン,(工 )グ ルタミン酸

問 6.ミ エリン鞘が存在することは神経における信号伝達にどのような意義があるか,記 しなさい。
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問題 2 次 の文章を読み;間 1～間 3に 答えなさい。

ショウジョウバエの性染色体の構成は雌 (めす)で はXXで あり,雄 (おす)で はXYで ある。X染 色体上

には眼の色に関する遺伝子(り と翅 (はね)の 長さに関する遺伝子 (切 が運鎖して存在している。いま,下

図に示すように自色限正常翅の雌と赤色眼短翅の雄をかけ合わせて Fl世代を作成した。線の上に書かれた対

立遺伝子は‐本の染色体に存在するものであり,下側の対立遺伝子は,その相同染色体に存在することを示す。

白色眼正常翅 t雌)

優性遺伝子は大文字で,劣性

遺伝子は小文字で示 してあ

る。両親 ツ 材

″ 〃

赤色眼 短 翅 (雄)

W 初

y
ｘ

ｌ

↓

Ｆｌ
‥

”

間 1,図 で示された両親のかけ合わせによってできるFl世代の堕の遺伝子型を示しなさい。また,こ の Fェ世代

の雌の眼の色,翅 の長さはどうであるか記しなさい。

問2.次 に, このFl世代の雌と白色眼短翅の雄を掛け合わせ,F2世 代を644個体得た。F2世代の内訳は,① 赤

色限・正常翅 (114個体),②白色眼・正常翅 (226個体),③赤色眼・短翅 (202個体),④白色眼・短翅 (102

個体)であった。これらの表現型のうち組換え型はどれか,該 当するものの番号を記しなさい。また,組 換

え頻度は何%に なるか,ガ 数ヽ点第2位 を四捨五入し小数点第 1位まで求めなさい。

問3 こ のような組み換えが起こる原因は,生殖細胞を作るときのある特殊な細胞分裂が原因である。この生殖細

胞を作るときに見られる細胞分裂は何と呼ばれるか答えなさい。


